
4 bls ø16*160 mm
+ 8 rdls M16

1 bls M20*50 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

3 bls M16*160 mm
+ 3 rdls M16

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

1 bls M20*50 1 bls M20*50

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

1 bls M20*50

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*220 mm

3 bls M16*180 mm

3 bls M16*180 mm

6 brchs M16*300
+ bouchons bois 1 bls M20*50

4 bls M16*260 mm
+ 8 rdls M16

3 bls M12*160 mm
+ 3 rdls M12

3 bls M12*200 mm
+ 3 rdls M12

1 bls M20*50

1 bls M20*50

3 bls M12*160 mm
+ 3 rdls M12

3 bls M12*200 mm
+ 3 rdls M12

4 bls M16*260 mm
+ 8 rdls M161 bls M20*50

3 bls M16*180 mm

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

3 bls M16*180 mm

5 HST3 M12*95 mm

5 brchs M16*160

6 HST3 M16*115

Portique métal (cf plan 13-A)

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

3 bls M16*180 mm

3 bls M16*180 mm

3 bls M16*180 mm

3 bls M16*180 mm

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

4 bls M16*220 mm

6 HST3 M12*95 mm

4 bls M16*220 mm

3 bls M16*180 mm

9 HST3 M12*95 mm

9 HST3 M12*95 mm

3 bls M16*180 mm

4 bls M16*220 mm

4 bls M16*220 mm

6 HST3 M12*95 mm

4 HST3 M12*95 mm

3 bls M16*160 mm
+ 3 rdls M16

3 bls M16*160 mm
+ 3 rdls M16

8 bls M12*220 mm

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

8 bls M12*220 mm

3 bls M16*160 mm
+ 3 rdls M16

3 bls M16*160 mm
+ 3 rdls M16

6 bls M12*200 mm
+ 6 rdls M12

3 bls M16*160 mm
+ 3 rdls M16

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

GSE 660/140/4

3 bls M12*220 mm

GSE 660/140/4

44 CNA 4,0x50 mm
sur porteur

22 CNA 4,0x50 mm
sur porté22 CNA 4,0x50 mm

sur porté

22 CNA 4,0x50 mm
sur porté

GSE 660/140/4

6 HST3 M12*95 mm

24
3

45
65

5
45

60
5

45
55

5
45

55
5

45
55

5
45

55
5

45
19

2

4 brchs M8*45 mm

Porteuse métal (lot serrurerie)

TU12 - 6 pointes CNA ø4*50 mm
sur porteur

4 brchs M8*45 mm

5 brchs M16*160

6 HST3 M16*115
5 HST3 M12*95

3 bls M16*200 mm
+ 3 rdls M16

18
0

62
40

18
0

52
00

18
0

62
40

18
0

18
40

0

63
64

53
76

63
60

18
10

0

6 brchs M16*300
+ bouchons bois

3 bls M16*180 mm

3 bls M16*180 mm

6 bls M12*220 mm

---- --

EXETOIVEP09 B DE21-135

---- --

Bureau d'études techniques Bois & Acier

---- --

11/04/2022B MAJ plan de toiture

25/03/2022A MAJ plan de toiture - ajout repérage ferrures/quincaillerie pour pose

: Joint de dilatation

: Eléments de charpente BLC - GL24h

: Voile B.A/Poteau B.A

Légende :

: Façade ossature bois - 45*160 mm

(pannes, arbalétriers)

58

29
93

29
94

3022

30
21

30
27

30
26

30
25

30
24

30
23

2999

2998

300
0

29
96

29
95

299
7

30
03

30
02

30
07

30
06

30
05

30
04

30
11

30
10

30
09

301
7

30
08

30
20

30
19

30
18

30
16

30
15

30
14

30
13

30
1230
01

3251

3252 3248

3248

3249

3250
3255

3256

305
6

3028

2976

304
5 3046

3247
3254

3253

3257

3258

3254

3247
3254

3247
3254

3247
3254

3247
3254

3053174

61
29

75

176

181

175

3044

3041

3054

59

3259

3260

3047

3261

3262

30
52

30
51

30
50

30
49

30
48

30
55

30423043

30
33

30
32

30
31

30
30

30
29

30
35

30
34

30
39

30
38

30
37

30
36

ASSEMBLAGE TYPE POUR LES CONTREVENTS

Assemblage boitiers pannes sur arbalétrier file B/C Assemblage boitiers pannes sur arbalétrier file A/D Assemblage boitiers pannes sur béton

SOLIVAGE BALCON R+2 - FACADE SUD-EST


